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Mit diesen Countern kénnen (mindestens) die folgenden vier Armeen aufgestellt werden:

1. Ork-Anfiihrer auf von Tigern gezogenem Streitwagen — B(ii) + SSt(IV/3) @ 47 Pk., 2 x Orkreiter auf Tigern -
Be(IV/3) @ 40 Pk., 5 x Elitekrieger mit Nahkampfwaffen - Sk(IV/3) @ 25 Pk., 6 = Elitekrieger mit Bogen oder
Armbrust - Sch(IV/3) @ 20 Pk., 12 x gewdhnliche Krieger - Ho(IV/3) @ 12 Pk., 1 x todesmutige Vorkampfer -
Sk(IV/4) @ 30 Pk., 3 x Plinkler mit Bogen oder Armbrust — LI(II[/3) @ 18 Pk.

2. Ork-Anfiihrer auf von Tigern gezogenem Streitwagen — B(ii) + SSt(IV/3) @ 47 Pk., 2 = Orkreiter auf Tigern -
Be(IV/3) @ 40 Pk., 2 x Drachenkentauren - Be(Ill/3) @ 48 Pk., 1 x Zauberlowen - Be(IV/3) + Z(ii) @ 56 Pk., 5
Elitekrieger mit Nahkampfwaffen - Sk(IV/3) @ 25 Pk., 3 = Elitekrieger mit Bogen oder Armbrust - Sch(IV/3) @
20 Pk., 6 x gewthnliche Krieger — Ho(IV/3) @ 12 Pk., 1 x Schamane bei Elitekriegern oder gewohnlichen Kriegern
- Z(ii) @ 16 Pk., 1 = todesmutige Vorkdmpfer — Sk(IV/4) @ 30 Pk., 1 x Plinkler mit Bogen oder Armbrust — LI(I11/3)
@ 18 Pk.

3. Ork-Anfiithrer auf von Tigern gezogenem Streitwagen — B(ii) + SSt(IV/3) @ 47 Pk., 2 x Orkreiter auf Tigern -
Be(IV/3) @ 40 Pk., 5 = Elitekrieger mit Nahkampfwaffen - Sk(IV/3) @ 25 Pk., 6 x Elitekrieger mit Bogen oder
Armbrust — Sch(IV/3) @ 20 Pk., 8 x gewthnliche Krieger — Ho(IV/3) @ 12 Pk., 1 * todesmutige Vorkdmpfer —
Sk(IV/4) @ 30 Pk., 1 x Pliankler mit Bogen oder Armbrust - LI(IIl/3) @ 18 Pk., 2 x schwere Geschiitze — Art(IV/4)
@ 42 Pk.

4. 1 = fligelloser Drache als Befehlshaber — B(iii) + Gf(IV/3) + Z(iv) @ 106 Pk., 2 x Orkreiter auf Tigern — Be(IV/3)
@ 40 Pk, 1 x Drachenkentauren — Be(IIl/3) @ 48 Pk., 6 = Elitekrieger mit Nahkampfwaffen — Sk(IV/3) @ 25 Pk.,
3 x Elitekrieger mit Bogen oder Armbrust — Sch(IV/3) @ 20 Pk., 6 x gewdhnliche Krieger — Ho(IV/3) @ 12 Pk., 1
= todesmutige Vorkampfer - Sk(IV/4) @ 30 Pk., 3 x Plankler mit Bogen oder Armbrust - LI(IlI/3) @ 18 Pk.



